



Znak sprawy: UZ-6/2025 -1/2025

Data: 17 marca 2025 roku.

Dotyczy: zapytania do złożenia ofert na dostawę odzieży służbowej – nr sprawy UZ-6/2025

Potencjalny Wykonawca zamówienia UZ-6/2025 zwrócił się z pytaniem, tj:

1. Pytanie:

„W projekcie umowy nr UZ-6/2025 paragraf 7 pkt. 2

Jest:

Zamawiający przewiduje możliwość udzielenia zamówień uzupełniających na odzież ochronną oraz obuwie ochronne w kwocie nie przekraczającej 10 % wartości zamówienia niniejszej umowy.

Powinno być:

Zamawiający przewiduje możliwość udzielenia zamówień uzupełniających na odzież służbową w kwocie nie przekraczającej 10 % wartości zamówienia niniejszej umowy. Czy może zostać naniesiona zmiana w projekcie ?”

Odpowiedź:

Paragraf 7 pkt. 2 otrzymuje następujące brzmienie:

Zamawiający przewiduje możliwość udzielenia zamówień uzupełniających na odzież służbową w kwocie nie przekraczającej 10 % wartości zamówienia niniejszej umowy.

2. Pytanie:

„Jakiego koloru mają być koszule będące przedmiotem zapytania oraz jaki ma być ich krój?”

Odpowiedź:

Zamawiający określa następująco kolor i krój koszul:

- kolor jasnoniebieski dla ilości szacunkowej 150 sztuk,
- kolor biały dla ilości szacunkowej 15 sztuk,
- krój regularny dla ilości szacunkowej 90% z całości zamówienia,
- krój slim dla ilości szacunkowej 10% z całości zamówienia,
- koszule męskie szacunkowa ilość 75% z całości zamówienia,
- koszule damskie szacunkowa ilość 25% z całości zamówienia.

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Andrzej Haftman

Otrzymują:

1. Adresat

2.a/a UZ-6/2025